
Уводне  напомене  супервизора
за Брчко на конференцији за
штампу  одржаној  25.  јула
2002.  у  Брчком  о
експропријацији  земљишта  на
пијаци Аризона
Скупштина  Брчко  Дистрикта  је  у  уторак,  23.  јула  2002.,
усвојила  приједлог  Владе  Брчко  Дистрикта  прогласивши  јавни
интерес за експропријацију на пијаци Аризона.  Овај важан и
неопходан  корак  је  услиједио  након  претходних  активности
Скупштине  које  се  односе  на  одобравање  уговора  са
Италпројецтом,  потписаним  у  децембру  2001.,  и  одобравање
Регулационог плана за пијацу Аризона у јуну 2002.  Надам се да
је  сада  свима  јасно  да  ће  бити  извршена  експропријација
земљишта  и  да  ће  Влада  Брчко  Дистрикта  и  Италпројецт
успоставити  контролу  на  читавој  пијаци.

Противници уређења пијаце су предложили нови нацрт уговора
који  би  угрозио  важне  карактеристике  постојећег  уговора,
преиначио одлуке које је Скупштина донијела и умањио ауторитет
Владе Брчко Дистрикта.  Њиме би се прекршило овлаштење Владе
да  у  јавном  интересу  изврши  експропријацију  земљишта.  
Подјелом контроле, према овом новом приједлогу, нико не би био
одговоран за оно што се догађа на пијаци Аризона.  Таква је
већ дуго ситуација на пијаци Аризона и то се мора промијенити.

Уговор  потписан  21.  децембра  2001.  између  Владе  Брчко
Дистрикта и Италпројецт-а, даје свима најбоље могућности да се
пијаца Аризона развије у нови трговачки центар уз потпуно
поштовање владавине права.

У складу са уговором од 21. децембра 2001. Влада мора да
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обезбиједи  Италпројецт-у,  извођачу,  приступ  и  контрола  над
земљиштем  на  пијаци  Аризона.   Италпројецт  мора  изградити,
управљати и одржавати инфраструктуру као и трговачке објекте,
и након 20 година вратити их Дистрикту.

Сада је ред на Влади да одмах испуни своје обавезе преузете
уговором од 21. децембра 2001.  Ако не поштујемо постојеће
уговоре, ко ће пожељети да улаже у Брчко Дистрикт?  Имали смо
шансу  да  бирамо  када  смо  прошлог  љета  објавили  тендер  за
реконструкцију  пијаце  Аризона.   Сви  су  имали  прилику  да
учествују  укључујући  и  оне  који  се  сада  противе  оваквом
исходу. Али сада је Брчко Дистрикт извршио избор.  Уговор је
додијељен Италпројецт-у, а не неком другом.  Они који желе да
обављају дјелатност на новој пијаци Аризона морају потписати
уговор са Италпројецт-ом.  Други начин не постоји.


